

“怪老头”不用一度水电 拾荒十年裸捐27万

在外人看来,年逾八旬的独居老人周绍文,就像一个固执的“怪老头”:明明每月都有好几千元退休金,却整天拾荒为生;十几年来异常节俭,甚至家里从不用一度水电,用的竟是蓄起来的雨水……

很难想象,老人是把积攒下来的一切,献给了慈善事业。从2001年至今,他每个月都坚持捐款,甚至发展到连续七八年“裸捐”退休金。前后130次,款额已达到27.5万多元。



温州慈善总会员工看望病榻上的周老伯

“裸捐”退休金

温州鹿城区水心街道桃李社区,是周绍文老人生活的地方。提起他的慈善义举,大家似乎都知晓一二。

很多人都知道老人的一个事迹:2001年1月,一个寒冷的清晨,身着旧棉袄的周绍文,步履匆匆找到温州市慈善总会筹委会,递给工作人员1000元现金,要求捐献给慈善事业。在捐款的同时,老人还当场向工作人员承诺:从此以后,我要每个月都捐款,一直捐到生命最后一刻。

自那之后,老人真的每个月定期捐款,数额从一开始的1000元,逐渐发展到退休金“裸捐”。“他现在每个月退休金4000多元,每次打到他卡里,第二天就被取出来捐掉了。”桃李社区党总支书记夏秀萍说。

不仅如此,汶川大地震第二天,他就徒步走到了温州市慈善总会,递上了沉甸甸的一万元;为了帮助一个素不相识的贫困家庭,他决定捐款一万,手头没

这么多钱,他就分期捐款,5个月兑现了诺言……

问他为什么要这么做?周绍文会说,他曾参加过抗美援朝,受当年常香玉捐飞机的影响。

对自己吝啬到极致

周绍文先后获得过“温州改革开放30周年十大慈善人物”,2008年和2010年“浙江慈善奖个人奖”等10多项省市级荣誉称号。今年9月,周绍文还当选“首届温州市百名慈善老人”。

然而,相比捐款的“大方”,周绍文对自己可以说“吝啬”到了极致。身为温州粮食系统退休干部,周绍文晚年的经济来源,主要就是退休金。“裸捐”后,他就靠捡垃圾度日。

他甚至十多年来,不用一度水电,睡觉也直接睡地上。

意外病倒前还在捐款

去年10月,社区里办起了居家养老的“爱心餐厅”,温州市慈善总会悄悄和社区达成“协议”,帮着支付了半年的用餐费,“骗

周绍文到餐厅“免费”用餐。今年11月10日中午,老人没去餐厅吃中饭,当天下午,夏秀萍便与同事一起,去了老人家。在小区保安董光荣协助下开门后,发现周老伯倒在地上,大小便已失禁。

“他不愿意去医院,怕花钱,大家只好‘骗’他,说是让他去市慈善总会坐坐。”夏秀萍说。老人好不容易同意了,却又说,等到“6日再去”。原来,每个月6日或7日,是老人“裸捐”退休金的日子,“老人当时言语已有些混乱,但他还记着这些。”

就在周绍文出事前两天,协助老人洗澡的社区工作人员,还从他的口袋中看到两张收据。一张捐款4000多元的,应该是今年

10月捐退休金的收据;另一张来自市慈善总会11月的个人捐款收据上,写着“壹万元整”。

他为人人 人人也为他

目前,在温州市慈善总会雇请的专人护理下,周绍文已转至民康医院老年病房接受医疗。12月6日下午,温州市慈善总会的工作人员,又去探望了老人,老人生命体征基本稳定。

温州市慈善总会相关人员也向媒体表示,温州参与行善的老人特别多,可是不提倡周绍文老人这样的“裸捐”,也不提倡个别老人借钱筹款行善,“慈善事业,欢迎量力而为。”

据《今日早报》

装上三年 路灯不亮 原因:没找到合适变压器

自从2008年开始,青岛市四方区九江路北侧路段,就开始同时存在老式和新款两种路灯,令周边市民不解的是,新款路灯安装已有3年多,可从未“上过班”。

记者来到九江路,附近的王先生说:“新路灯在2008年的时候就装上了,但自从装上之后,一直没有亮了,到现在还是旧款路灯在工作。”

7日下午,记者联系了青岛市路灯管理处,工作人员称,“九江路这段新路灯的施工方一直都没来我们这里交接,我们也没有办法管理。”记者将疑问反映至四方区政务热线,下午5点,记者得到工作人员的回复:“据我们了解,施工方在附近没有找到合适的变压器,他们现在也正在积极解决此事。” 据《城市信报》

作业分级 学生自选 担心:会伤了孩子自尊

郑州一小学把作业按难易程度分为三个等级:基础、中等、有一定难度,学生做哪类作业,可自己选。

12月7日上午,在郑州铭功路小学四(2)班,讲桌上摆了三个小标签,分别写着“棒”“很棒”“非常棒”。开始交作业了,不少学生将作业放在了“很棒”“非常棒”前面,“棒”前面的作业最少。

老师认为,分层次布置作业是尊重孩子的个性,因材施教。有家长担心,分层次布置作业,无形中给孩子分了等级,会伤了一些孩子的自尊。对学生们来说,分层次布置作业远比以前的“统一作业”更节省时间。 据《河南商报》

2012 关爱癫痫健康暖冬工程

暨第四届 CAAE 国际癫痫论坛医疗成果公益行动浓情启动

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害,甚至会被夺去宝贵的生命。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

2011年9月底具有极大国际影响力、由中国抗癫痫协会主办的第四届 CAAE 国际癫痫论坛在南京成功召开,会议邀请了欧、亚、美、澳各大洲和国内

数十名神经科学领域的权威专家,进行了专题演讲与研讨,国内资深神经学带头人、南京华都癫痫病研究中心的段君良主任、徐汝成主任也应邀参加。

研讨内容主要集中在当前国际、国内癫痫学界热点和焦点问题,共同分享了有关癫痫治疗、健康教育的先进经验。其中尤以“多能脑神经细胞免疫培植系统”为支撑的癫痫防治事业,在近年取得的显著效果最为夺目,受到与会专家的高度赞扬,一致认为该细胞免疫技术对全国的癫痫防治工作起到了巨大的推动作用,并决定将“多能脑神经细胞免疫培植技术”作为推荐医疗成果,向全国进行公益普及,癫痫患者有望摆脱终生服药的依赖。

受国际癫痫高峰论坛重托 国内权威癫痫病名老泰斗 齐聚华都 癫痫病患者享受免费普查

您是癫痫病患者吗? 您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗? 您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗? 您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗?

肩负着癫痫高峰论坛及国内众多癫痫专家的重托,为了让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,为了使“多能脑神经细胞免疫培植系统”能够更好的推广,使广大癫痫病患者得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者痛苦及经济负担,经过近三个月的仔细筹划,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“2012 关爱癫痫健康暖冬工程”暨第四届 CAAE 国际癫痫论坛医疗成果公益行动启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心承办。

此次关爱癫痫患者的暖冬工程在华都进行,是对华都人多年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,活动期间特邀国内知名癫痫病泰斗段君良教授、徐汝成教授联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,见效快,短期内即可康复,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病例)

13 年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?

怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?

怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的难题呢?

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,配合华都独有的磁波导入法,经过数万例康复患者实证:一次性治疗、不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞的神经复活。

该技术的诞生正在全面挽救千千万万个苦不堪言的癫痫患者。

癫痫病治疗重大突破 斩断异常放电 修复变异脑细胞 恢复高级神经功能

多能脑神经细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。

它主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

多能脑神经细胞免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

“多能脑神经细胞免疫培植系统” 六大突破 癫痫一次治疗 摆脱药物依赖

1 多能脑神经细胞免疫培植术通过神经激活修复因子、神经营养细胞的协同作用,释放出巨大的生物能量,迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。

2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。

3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,

抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。

4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气静,面露喜色,充满信心。

5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。

6 该疗法对身体没有伤害,并打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院治疗,有望实现痊愈。

刘冰雁

关爱癫痫健康暖冬工程

时间 / 2011年12月6日 - 12月31日

※ 多能脑神经细胞治疗费援助 1000元

※ 专家会诊费、咨询费、留观费全免

※ TCD脑电地形图、多普勒互动检测费优惠 50%

※ 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

预约热线: 025-5878 3258

指定单位: 南京华都癫痫病医学研究中心
医院地址: 南京市白下区解放南路156号
(解放南路与大光路交叉路口)